

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA/MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS
EDITAL 01/2024

3ª RETIFICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Morro da Garça - MG, através do Prefeito Márcio Túlio Leite Rocha, torna público a seguinte retificação:

1. Fica incluído no Edital a etapa de **PROVA PRÁTICA** para os cargos: **21 - Motorista Transporte Ambulância; 22 - Motorista de Obras; 23 - Motorista de Transporte Escolar; 24 - Motorista de Transporte Geral; 26 - Operador de Máquinas e 27- Operador de Motoniveladora**, considerando a necessidade de uma avaliação mais adequada das habilidades exigidas para o desempenho da função.
2. Em reflexo ao item “1” dessa retificação, fica **INCLUÍDO** o **ANEXO V – ESPECIFICAÇÃO DA PROVA PRÁTICA**.
3. Os candidatos aos cargos de 21 - Motorista Transporte Ambulância; 22 - Motorista de Obras; 23 - Motorista de Transporte Escolar; 24 - Motorista de Transporte Geral; 26 - Operador de Máquinas e 27- Operador de Motoniveladora, **devem possuir no momento da prova pratica a habilitação exigida para os cargos, conforme o Anexo I**.
4. Fica incluído ao Edital os itens: 1.5.2; 1.6; 1.7; 1.8.
5. Altera-se a letra E, do item 2.1 do edital.

Onde se lê: Ter, na data da posse, a escolaridade exigida para o cargo (Anexo I deste Edital).

Leia – se: Ter, na data da posse, a escolaridade exigida para o cargo (Anexo I deste Edital). Com exceção dos candidatos que participarão da Prova Prática, os quais deverão apresentar sua habilitação no momento da avaliação.

6. Em decorrência dessa alterações, fica alterado o Cronograma de Datas, com a inclusão da data da Prova Prática.
7. Os candidatos aos cargos: 21 - Motorista Transporte Ambulância; 22 - Motorista de Obras; 23 - Motorista de Transporte Escolar; 24 - Motorista de Transporte Geral; 26 - Operador de Máquinas e 27- Operador de Motoniveladora, que não desejarem mais participar do certame em virtude da inclusão da prova prática, **poderão solicitar o cancelamento de sua inscrição e solicitar a restituição das 8h do dia 21/04/2025 até as 17h do dia 23/05/2025**. Para tanto o candidato deverá acessar o site https://cotec.fadenor.com.br/concurso?cod_vest=552 e entrar no link “Formulário de Restituição”.
8. Fica atualizado o vencimento básico de todos os cargos.

As demais disposições deste Edital permanecem inalteradas.

Morro da Garça - MG, 28 de março de 2025

Márcio Túlio Leite Rocha
Prefeito Municipal de Morro da Garça -MG